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Розумна енергетика для освіти 
UKR/UNDP-FSP/2017/15 

 

Реципієнт  ГО «Зелена свідомість та партнерство» 

Ключова сфе-
ра 

Зміна клімату, розбудова спроможності 

  
Операційна  
фаза 

OП6 

Тривалість 27/11/2017—1/07/2018 

Сума Гранту 28 300 USD$  

Типи проекту 
Проект з розбудови спроможності, поширення обізнаності та 
інформації, створення сприятливих умов для розвитку 

Партнери 

Партнерська мережа «Освіта в інтересах сталого розвитку в 
Україні», газета «Розвиток і довкілля», ГО «Хвиля», ГО 
«Зелена Житомирщина», ГО «ЕКОРОЗВИТОК», ГО 
«Екологічний клуб «Паросток», ГО «Зелена Хвиля», ГО 
«Сталий розвиток – гармонія суспільства», ГО «Екологічна 
рівновага», Київський національний університет імені Тараса 
Шевченко, Національний університет «Києво-Могилянська 
академія», Чернігівська обласна організація Товариства охо-
рони природи, Чернігівський педагогічний університет ім. 
Т.Г. Шевченка, Чернігівський ліцей для обдарованої сільсь-
кої молоді, Сєвєродонецький Центр еколого-натуралістичної 
творчості учнівської молоді Луганської області, НПП 
«Голосіївський», Національний екологічний центр України 
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Співфінансу-
вання 

Партнери, які здійснюватимуть акції, організатори 
(приймаюча сторона), ГО «Зелена свідомість та партнерст-
во» ,ГО «Сталий розвиток – гармонія суспільства»,  Екоклуб 
«Зелена Житомирщина» Всеукраїнська газета «Розвиток та 
довкілля»  

Адреса і  
контакти 

М. Київ, вул. Лайоша Гавро 9к, кв. 116, 04511, Ukraine  
E-mail: Olenka.kovtonyuk@gmail.com;  
тел.:+380(97)72 16 852  
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Цілі та очікувані результати проекту  

Основною метою проекту є поширення знань та популяризація заходів щодо підвищення 
енергоефективності (у тому числі енергоменеджменту) у громадських та приватних будівлях, а 
також розширення можливостей та підвищення спроможності молодіжних громад.  

 

Специфічними завданнями проекту є: 

- Підвищення спроможності та екологічної свідомості молоді шляхом проведення еколого- 
просвітницьких заходів, розробки інструментів та обмін досвідом у сфері підвищення 
енергоефективності та енергоменеджменту; 

- Створення діалогової платформи з питань енергоефективності в школах. 

Опис проекту 

В рамках проекту буде проведена активна робота з підвищення загальної обізнаності, розбудови 
спроможності вироблення практичних навичок, залучення дітей, молоді, вчителів, громадськості 
до питань енергоменеджменту та підвищення енергоефективності. 

До проекту будуть залучені школи, молодіжні громадські організації, які мають активну 
громадську позицію через реалізацію екологічно дружніх ініціатив та підтримку принципів 
сталого розвитку на всіх рівнях. 

Проведені заходи із енергоефективності в школах сприятимуть зменшенню викидів парникових 
газів та послабленню парникового ефекту. 

Досягнуті результати проекту 

- розроблено Положення, заявку-запитальник, флаєр до конкурсу  «Шкільний енергоаудитор»; 

- оновлено екологічну гру «Зелений менеджер»; 

- партнерами Проекту було проведено 4 екологічні акції: акцію «Посади дерево миру», виставка-
конкурс «Скарбниця Деметри», акція «Підгодовуємо птахів взимку», виставка-конкурс «Зимовий 
букет замість ялинки», а також акція «Зелені школи»; 

- На сайті «Освіта в інтересах сталого розвитку в Україні» (http://www.ecoosvita.org.ua) та 
«Зелена Житомирщина» (http://zelena.org.ua), а також відповідних сторінках у соцмережах 
Facebook (https://www.facebook.com/ecoosvita.org.ua/, https://www.facebook.com/
zelenazhytomyr/) опубліковано 16 новин. 
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